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[bookmark: _GoBack]Ata da quadragésima primeira Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, na sua sexta Legislatura segundo período. Aos sete (07), dia do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e quinze (2015), ás 10: horas o senhor Presidente cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à quadragésima primeira sessão Ordinária. O presidente Convida Excelentíssimo senhor vereador Jose Barros para fazer a leitura da bíblia, onde o mesmo leu no livro de Marcos capitulo13 versículo 24. Seguindo os trabalhos o presidente nomeia a secretaria ad hoc, para fazer a leitura da Ata, Após a leitura da ata o presidente coloca a ata em votação aonde foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presente. Seguindo Leitura da ordem do dia, com apresentação dos projetos, de Lei nº 026/GP/PMT/2015, e projeto de Lei nº 027/GP/PMT/2015, vereador escrito, leitura de oficio. Na sequencia Excelentíssimo presidente coloca sua justificativa em apreciação, do plenário que por motivos de doença não pode participar da sessão passada, e pede apoio aos nobres vereadores, assim coloca sua justificativa em apreciação onde foi aceita por unanimidade dos vereadores presente.  Na sequência Excelentíssima vereadora Joana vai à tribuna e cumprimenta a todos, e discursa relatando sobre, a importância da faculdade a distancia, que esta tendo no município de Theobroma, uma luta muito importante sempre esteve lutando para Theobroma ter uma faculdade, nem que seja a distancia e o Município de Theobroma tem uma turma que esta fazendo o curso de enfermagem, já concluiu o primeiro semestre, junto com essa faculdade esta vindo uma parceira de outra faculdade que vão realizar o vestibular dia 19/12/2015, as 14: horas no sábado na cidade do Vale do Anari dia 20/12/2015, as 9: horas em Theobroma, vestibular esse com várias opção de cursos, uma oportunidade única, para os jovem que termina o ensino médio e começa uma faculdade, a oportunidade esta ai, esta acompanhado, tem o numero do parecer do MEC, e uma faculdade legal, pede ajuda dos senhores vereadores para abraçar essa causa, que vai realizara sonhos dos jovem do Município de Theobroma. Na oportunidade Vereador Claudiomiro fala da importância dessa faculdade para o munícipio, que são parcerias, quando se iniciou esse curso aqui teve o apoio do presidente da câmara, tem certeza que a prefeitura pode ajudar a câmara, e pode contar com o seu apoio naquilo que for preciso. Na sequência, Excelentíssimo vereador Luiz foi a tribuna cumprimentou todos e discursou falando sobre a saúde, vários causos vem acontecendo, questiona que a farmácia do hospital não funciona nos sábados, fecha sexta feira na parte da tarde e não abre mais, teve um caso de um paciente que toma insulina todos os dias, sábado a farmácia estava fechada, esse paciente ficou sem o medicamento, temos que rever essa questão. Outro assunto e que o medico reclamou que não pode acontecer, e o laboratório não funciona finais de semana, tem que rever isso, porque o laboratório tem que funcionar nos finais de semana sim. Após deixa seus pesamos a família do senhor Angelim, que o filho Adriano, veio falecer, e lamenta que esse ser humano na reta final da vida não teve uma atenção especial da saúde do Município de Theobroma. Na sequência lamenta pelo acontecimento de domingo, Dona Maria passo mal foi para o hospital, e não tinha medico, falaram que ela tinha que ir para Jaru, porque, não tinha encaminhamento, nem ambulância para levar, dona Maria passando mal, o filho dela teve que procurar socorro, com os vizinhos para poder levar dona Maria para o hospital de Jaru, do mesmo modo aconteceu com seu João Marcolino, também por falta de socorro, esses casos vêm acontecendo e ninguém presta atenção no povo, vamos ver na hora que acontecer com um parente do prefeito, de secretario, tem uma estatística que muitos doentes morrem por falta dos primeiros socorros, e tem representantes que ainda vai na radia usando canais de empresa e divulga que esta mil maravilhas. O município não esta mil maravilhas, o povo precisa de um atendimento de qualidade e na saúde. Outra informação senhor Presidente e que o Raio x já estragou não esta funcionado. Após vereador Luiz finaliza seu discurso agradecendo a presença de todos. O presidente chama atenção de todos os vereadores para dar mais atenção na área da saúde, a secretaria a questão de agendamento de exame. Após o presidente fala sobre os projetos que esta na Casa para ser votados, PPA, LOA, orçamento, para entrar em recesso esses projetos precisa ser aprovados. Na ocasião chama atenção dos vereadores sobre a participação no Instituto de Previdência, o Município esta inadimplente, o prefeito não esta pagando os parcelamentos, onde foi aprovado nesta Casa um projeto de Lei de parcelamento, o superintendente do Instituto e nomeado do prefeito, aonde e manipulado pelo prefeito.  Na ocasião o presidente faz um requerimento verbal coloca em apreciação do Plenário para votação dos nobres vereadores, solicitando a presença do Superintendente do Instituto de Previdência do Município de Theobroma, estar presente na próxima sessão, no dia 14 de dezembro de 2015, as 10: 00 hora, para prestar informações referentes aos repasses do Executivo ao Instituto, e todos os investimentos com valores de aplicações. O requerimento foi aprovado por unanimidade. Na sequencia o vereador Claudio relata sobre o projeto de Lei nº 026/GP/PMT/2015, ‘‘ Institui o tratamento  Diferenciado, Favorecido e Simplificado para as Microempresas e Empresa de pequeno porte nas licitações no Âmbito municipal. ’’ Na sequência leitura de oficio, após o presidente convoca todos os vereadores para uma reunião interna, vereadora Joana fala para o presidente que não vai participar da reunião interna, vai se retirar porque tem um compromisso particular no medico. Não havendo nada mais a ser deliberado o senhor presidente, pedido à proteção de Deus declarou encerrada a, quadragésima primeira Sessão Ordinária às 12: horas.  


Arquiles Camargo da Costa
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